

# “喝酒”奥迪撞倒路边小女孩

## 伤者不幸过世20天,肇事司机一句对不起都没说

女儿被撞身亡已经20多天,但肇事方却至今没有为自己的行为进行道歉,这让宜兴的卞先生愈发悲愤交加。不过让卞先生稍感安慰的是,一开始肇事方想极力否认酒后驾车的行为,终于在交警的缜密调查下得到查实。

女儿离开的这些日子里,每当回想起4月22日的那场车祸,对卞先生而言无疑是一次次痛彻心扉的折磨。“下午2:00左右,上二年级的女儿要写周记,我们到怡园公园去看金鱼。谁会想到站在路边,也会被车撞倒。”卞先生回忆说,当时他和女儿推着自行

车站在公园门口,没想到这时从马路上由西向东快速驶来一辆奥迪TT轿车,还没等他反应过来,身边的女儿已经被撞飞。

见女儿被撞倒,卞先生发了疯似的赶紧追上前去抱女儿。此时,从奥迪TT车里下来的司机谈某似乎也吓呆了,副驾驶座位上的另一名男子赶紧开车,带着卞先生和他女儿以及谈某一起驶向医院。“在车上,我近乎哀求坐在后面的谈某赶紧打电话报警,但是直到医院,他还是一个劲地给家里人打电话。”卞先生说,见对方迟迟不报警,他就一把抢过对

方的手机报警。

更让卞先生愤怒的是,他把受伤的女儿送到医院急救室后,发现司机谈某想溜,就上前阻止。没想到谈某的家人却阻止他留住谈某,悲愤交加的卞先生不顾众人阻拦,上前拦住谈某,后来还是被对方逃脱,只是抢到了谈某的驾驶证。随后,交警赶到现场和医院,对此事进行调查。

宜兴交警大队的相关负责人介绍说,他们赶到现场和医院后,根本没找到涉事司机谈某,直到第二天,谈某才到交警大队投案,随后被刑拘。在这个过程中,卞先

生十分肯定地说,谈某开车撞到人时是喝过酒的。但谈某的家人一再声称谈某事发前没有喝酒。交警经过调查,最终证实谈某在事故发生前确实喝过酒,谈某在此后警方询问时也承认了酒后驾车的事实。

卞先生告诉记者,女儿被撞身亡后,女儿学校的同学们以及家长都通过电话或者QQ等方式向他们家表示了慰问。但作为肇事方,谈某及其家人却未向受害者家属道歉。卞先生说,他现在已在找律师,准备通过起诉给女儿讨回公道。 薛晟

## 工商环保城管 将展开调查

### 后报道 | 公园后藏着垃圾场,臭味熏昏人

昨日,现代快报关注了惠山二茅峰、崇安寺公园、钱桥殡仪馆附近的“脏、乱、差”问题,昨日,记者分别将这些问题向有关部门进行了反映,北塘工商部门表示将到现场检查二茅峰面馆是否违规,一旦发现面馆存在违规问题,将根据具体情况予以处理,归工商管的,工商处理,归卫生部门管的,请卫生部门处理。环保部门则表示,如果两家面馆确实对惠山的生态环境造成了影响,环保部门将按照相关法规予以处理。滨湖区城管和荣巷街道表示,将开展联合行动整治殡仪馆附近的废品收购部落。

昨天,北塘工商局一位工作人员接到现代快报记者的情况反映后表示,二茅峰的面馆,如果没有卫生许可证,就归卫生部门管理;如果有卫生许可,但没有工商营业执照,工商部门将会出面进行管理。要在现场检查后才能确定这两家面馆到底归哪一个部门管理。

惠山国家森林公园管理处的一位负责人昨天告诉现代快报记者,二茅峰的管理权不在公园管理处。二茅峰上有无锡电视台的一个技术管理团队,顶上的房屋使用以及周边环境管理等,均是由电视台的一个服务中心在负责。

记者又与环保部门取得了联系,一位工作人员表示,如果面馆对惠山的生态环境造成了影响,环保部门将按照相关法规进行处理。

为了弄清无锡市殡仪馆地块归谁管理,记者首先联系了惠山区城管大队,有关人员表示该废品收购部落不在他们的管辖范围内。

随后,记者又联系了滨湖区城管部门,有关负责人经了解后表示,该废品收购部落确实在滨湖区管辖范围内,目前,滨湖区城管局已经协调荣巷街道勤新社区去做当事人工作,该部落里如果存在违法搭建现象,城管部门会在完善法律程序以后依法拆除。徐振 匡笠

## 骗子出没,请注意

# 免费治病还给代言费,老汉“中招”

## 11次“代付药费”近3万,收到一堆冒牌药



吴老伯收到的三种药

家在宜兴宜城镇76岁的吴老伯以为自己遇上了天上掉下来的“好事”——多年的肩周炎不仅有药可医,而且免费治疗,更诱人的是,对方还出数万元邀请吴老伯当无锡地区代言人……当然,这一切的前提是吴老伯要先付款收货。就这样在数月间,吴老伯先后11次收到对方发来的药,“代付”货款近3万元。

## 免费治病还给代言费

去年7月初,吴老伯从电视上看到了一则医疗广告,称名为“风痛康膜”的药治疗风湿病和肩周炎等有显著疗效,患肩周炎多年的他拨打了广告中的订购电话。电话那头称,由他们的专家夏教授直接为吴老伯解答。7月9日晚,自称夏教授的男子打来电话,“夏教授在电话里问了我的病情后说,他们的药就是针对我这样的患者最有效。我问他这药多少钱一盒,他却说不要钱。他们把药发过来,我只要代付款。以后的药就不需要代付款了,会把全额把钱退还给我,还额外给我50%的利息。”

大约一周后,吴老伯收到了快递上门的药,快递代收了2800元货款。此后,吴老伯隔几天就会收到快递发来的货物,快递单上发货人的信息只有“北京朝阳区”。到了8月中下旬,为了“奖励”吴老伯这样的“忠实客户”,自称孟教授、乔院长的人轮番上阵,提出要请吴老伯当无锡地区代言人,双方还多次通话商量代言费用问题。“他们一开始说2.8万元,后来又又说5万元。”经过一番讨价还价,双方在电话中于8月底“敲定”以2万元的费用聘请吴老伯作为代言人,当然这笔费用要在双方签约见面时支付。

## 最多一个月代付1.8万

成为“代言人”后,吴老伯更是频频收到北京发来的药。仅去年9月份就收到9次货,金

额超过1.8万元。其中9月11日付2800元、9月15日付4580元、9月19日付3700元……最短相隔仅4天时间。在9月19日的这张快递单上,原本打印的货款金额为7400元,后却被改为3700元。吴老伯说,“送货来的时候要7400元,我没有这么多钱付,我给夏教授打电话说退回去吧,他问我有多少钱,我说就3000多元,最后他让我付3700元。”

随着付款次数的增多和金额的增大,吴老伯开始觉得有点不对劲,“有两次他们把货寄过来我拒付了,结果夏教授威胁我说,知道我家里的地址和情况,如果不付当心老婆孩子的安全。还说要通过法律途径来解决。”

## 近3万块换回3种冒牌药

根据吴老伯的统计,去年7月至11月间,他先后11次付了货款2.8万余元,共收到风痛康膜82瓶;那如三味丸20盒;腰息痛胶囊17盒。记者从国家食品药品监督管理局网站查询到,风痛康膜是由湖南佳信佰生物技术有限公司生产,其注册号为“湘长食药监械(准)字”,它并非药品而是医疗器械。记者在网搜索找到自称是风痛康膜的官网居然有多个,这些网站大多没有标明该产品的生产厂家及批准文号,其价格从四五十元到近百元一瓶不等。此外,那如三味丸是由内蒙古库伦蒙药厂生产;腰息痛胶囊产自吉林省辉南辉发制药股份有限公司。

吴老伯无法说清这些所谓夏教授、孟教授、乔院长等人是哪个单位的,也不知道他们的姓名。昨天,记者拨打了吴老伯提供的夏教授两个手机号码,其中一个为空号,另一个接通后,对方表示“根本不认识什么夏教授,也从未听说过风痛康膜。我是今年刚到北京新办的手机号。”记者又拨打公司电话,但也无法接通。陆媛 文/摄

## 骗子无处不在

# 谎称社保卡被锁 套取持卡人密码

## 接到“涉保”电话,不妨拨热线辨真伪

虽然是“换汤不换药”的老骗术,但骗子利用某些人“病急乱投医”的心理,还是得逞了。

最近,无锡市人社局、市民卡服务中心、无锡农村商业银行等单位接到市民反映,有人以打电话的方式,告知当事人的社会保障卡或市民卡被锁卡或银行卡被停用等,并称要想正常使用,就需要提供当事人的姓名、身份证号码、密码等信息由对方来处理。或者是以社保中心名义通知市民去处理社保业务,继而进行套取市民的银行卡密码等不法行为。

对此,无锡市民卡服务中心相关负责人表示,市民在接以社

会保障卡(市民卡)解锁、卡中养老金出现问题等理由核对或者获取市民卡或社保卡相关信息的电话或者语音提示时,不要轻易相信,也不要将自己的个人信息透露给他人,更不能轻易进行转账操作,而应该及时拨打110报警,或者拨打人力资源和社会保障服务热线12333、无锡市民卡服务中心电话82411112以及社会保障卡(市民卡)合作银行电话进行咨询。市民卡公交功能或小额电子钱包出现问题的,可咨询市民卡公司,有关社保业务的,可咨询社保中心。 薛晟

# 自称移动业务员 上门推销宽带套餐

## 遇到这类情况,先打10086核实

“我朋友被冒充移动公司的工作人员骗了。”日前,市民陈先生向现代快报反映,有两名自称是移动公司推销员的男子到他朋友店里推销产品,结果他朋友在未加以核实对方身份的情况下,就贸然花费1200元定下了一单业务,到了第二天才知道自己被骗了。

陈先生的朋友姓吴,在无锡市红梅市场开店做生意。吴先生告诉记者,5月13日上午,两名操着东北口音、穿着一身便装的男子来到他的店里,自称是移动公司的业务推销员,向他推销一款业务。“他们说,只要交1200元话费,就可以送6兆宽带两年,并且送一部好手机。我刚好想在店里办宽带,就动心了。他们就现场给我充了话费,当时我手机上确实收到了‘10086’发来的成功充值短信,所以我就没有进行电话确认。之后他们给我开了两张收据,把手机也给了我,所以我就没怀疑。”吴先生说,第二天下午,他突然发现昨天收到的“10086”短信的号码变成了那位“推销员”的手机号码,这才知道自己被骗了,“那两个人也到附近的一些店里推销的,但是没听说还有其他人被骗。”

“其实他们的手法很简单,就是把要骗的对象手机拿过来,把自己的号码存进手机里,名字就



骗子留下的手机和发票

设置成‘10086’,收到的信息号码自然就是‘10086’了。”旁边的一家商铺老板说,从他们送的手机也可以看出问题,“他们送的那款手机行货价格在3000元左右,所以1200块根本得不到这么多东西。”

中山路移动营业厅的一位工作人员告诉现代快报记者,移动公司确实有上门推销宽带业务的,但记者所说的这款业务根本不存在,而且正规的移动工作人员上门推销时,都会穿着统一的工作服,并且会主动出示证件,所以市民不应轻信此类推销业务,可以拨打10086查询推销业务的真实性。徐振 文/摄

## 贡湖湿地月亮湾 都能采到粽叶

### 后报道 | 自己动手包粽子 粽叶哪里能采到?

昨日,读者沈先生向现代快报求助,问无锡哪里能采摘到粽叶。报道刊登后引起了读者的强烈反响。昨日一早,就有很多市民致电现代快报,为沈先生出谋划策。同时,来电的读者中,也有一部分人打听哪里能采到粽叶。

“马山月亮湾就有。”昨日,读者秦女士来电说,到达马山的月亮湾地区后,一路向里走,附近的太湖里有一片芦苇荡。“虽然量不大,但是如果是自己采下来包粽子,应该是够了。”秦女士说,在马山的古竹地区,每到端午节前都有很多人去那里采芦苇叶裹粽子。

读者王女士说,从无锡的南湖大道一直往南面走,太湖大堤旁有成片的芦苇荡,数量很庞大。王女士曾问过当地人,每年夏季过后,政府都会花钱请人把这些芦苇清理干净。“大家一起去采,也可以省下政府不少资金。”

另外,读者还提供了江阴市的沿长江地区也有不少芦苇荡,无锡的贡湖湿地也有芦苇荡存在。

张家港的一位读者也打来电话说,张家港的长江岸边,也有芦苇荡可以供人采摘。匡笠